
 

Звіт про виконання Плану роботи з питань  

запобігання та виявлення корупції  

в Запорізькій районній державній адміністрації  

впродовж січня - грудня 2022 року 

(з урахуванням дії воєнного стану введеного згідно з  

Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022) 
 

У зв'язку з військовою агресією рф проти України, відповідно до Конституції 

України, Указу Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 в Україні введено 

воєнний стан. 

На період дії правового режиму воєнного стану уповноважені підрозділи 

(уповноважені особи), які не залучені до виконання заходів з оборони держави, 

цивільного захисту, громадської безпеки і порядку, охорони прав, свобод і 

законних інтересів громадян, продовжують організовувати та здійснювати 

передбачені Законом заходи із запобігання та виявлення корупції з урахуванням 

режиму організації праці в установі (зокрема, дистанційної роботи, простою) та 

особливостей, встановлених Законом України «Про правовий режим воєнного 

стану». 

У зв’язку з обмеженням виконання окремих завдань, уповноважені особи 

тимчасово припиняють здійснювати такі функції: 

- надання інформації Національному агентству про результати діяльності у 

2021 році та про виконання заходів, передбачених антикорупційною программою. 

НАЗК відтермінує для уповноважених раніше поставлені завдання, реєстрацію в 

особистому кабінеті уповноважених,  подання форм оцінювання і звітів за 

результатами роботи. Санкцій за порушення термінів подання звітів, визначених у 

Типовому положенні про антикорупційного уповноваженого, не передбачено. 

- проведення внутрішніх навчань; 

- перевірка факту подання декларацій суб’єктами декларування та 

повідомлення Національного агентства про випадки неподання чи несвоєчасного 

подання таких декларацій у визначеному відповідно до Закону порядку. Відповідно 

до Закону України від 03.03.2022 № 2П5-ІХ «Про захист інтересів суб’єктів 

подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану 

війни», а також роз'яснення Національного агентства від 07.03.2022 № 4, подання 

всіх типів декларацій призупинено до припинення чи скасування правового 

режиму воєнного стану; 

- здійснення перевірок організації роботи із запобігання та виявлення 

корупції в територіальних (міжрегіональних) органах та підвідомчих юридичних 

особах; 

- організація роботи з оцінки корупційних ризиків у діяльності організації та 

підготовки заходів щодо їх усунення; підготовка та прийняття антикорупційної 

програми, змін до неї. 

Уповноваженим особам, які не перебувають у простої, рекомендується 

зосередитися на напрямах діяльності: 

- наданні консультаційної допомоги суб’єктам декларування щодо 

особливостей додержання вимог фінансового контролю з урахуванням роз’яснень 

Національного агентства; 

https://nazk.gov.ua/uk/
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- здійсненні координації діяльності уповноважених підрозділів 

(уповноважених осіб) територіальних (міжрегіональних) органів та підвідомчих 

юридичних осіб, які не перебувають у простої і з якими забезпечено зв’язок, з 

метою своєчасного доведення до їх відома роз’яснень Національного агентства; 

- візуванні проєктів актів з основної діяльності, адміністративно-

господарських питань, кадрових питань (особового складу) – у разі наявності 

безпосереднього або віддаленого доступу до системи діловодства організації; 

- запобіганні та врегулюванні конфлікту інтересів; 

- організації роботи каналів повідомлення про можливі факти корупційних 

або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень вимог Закону; 

- отриманні та розгляді повідомлень про корупційні та пов’язані з корупцією 

правопорушення, інші порушення вимог Закону; 

- інформуванні керівника організації, Національного агентства або інших 

спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції у випадках, 

передбачених законодавством, про факти, що можуть свідчити про вчинення 

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень та інших порушень вимог 

Закону працівниками організації. 

Посадовим особам райдержадміністації надавалась методична та 

консультаційна допомога з питань дотримання вимог антикорупційного 

законодавства. Організаційна та роз’яснювальна робота уповноваженою особою 

проводилась постійно у режимі реального часу через Інтернет з використанням 

всіх можливих цифрових інструментів. 

Сторінки сайту райдержадміністрації «Антикорупційне законодавство» 

упорядковано та доповнено актуальною інформацією на період дії правового 

режиму воєнного стену, особливостей застосування законодавства у сфері 

запобігання корупції в умовах воєнного стану, роз’яснень Національного 

агентства, стратегії навчання та розвитку уповноважених підрозділів (осіб) з 

питань запобігання та виявлення корупції на 2022-2025 роки, та ін. Протягом року 

розміщено 18 публікацій. 

Для надання інформації про можливі факти корупційних або пов’язаних з 

корупцією правопорушень, інших порушень вимог Закону працівниками 

рйдержадміністрації, діяли канали повідомлення, зокрема була можливість 

цілодобово направити листа захищеною електронною поштою  

anticor@zrda.gov.ua.  

Повідомлень про корупційні та пов’язані з корупцією правопорушення, інші 

порушення працівниками райдержадміністрації не надходило. 

З метою взаємодії із структурними підрозділами райдержадміністрації 

здійснено листування, обмін електронним файлами з питань: 

-організації на платформі НАЗК онлайн тренінгу щодо реалізації 

уповноваженими повноважень в умовах воєнного стану (травень, червень 2022); 

-проведення навчань за напрямом підвищення кваліфікації за дистанційною 

формою навчання (червень, липень, серпень, вересень 2022); 

-особливостей організації компанії декларування 2022 року в умовах 

воєнного часу (квітень, травень 2022); 

-звітування уповноважених підрозділів (лютий, березень 2022 року). 
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Консультаційна допомога суб’єктам декларування щодо особливостей 

додержання вимог фінансового контролю у воєнний час надавались шляхом 

розміщення на сайті  райдержадміністрації роз’яснень НАЗК (розміщення у розділі 

«Антикорупційне законодавство»), актуальної інформації НАЗК (розміщення у 

розділі «Новини»: 13.04.2022, 17.05.2022, 25.10.2022). 

Здійснено координацію діяльності уповноважених осіб структурних 

підрозділів та інформування працівників райдержадміністрації (які перебували на 

дистанційній роботі), забезпечено зв’язок з своєчасного доведення до їх відома  

змін законодавства шляхом розміщення на сайті  райдержадміністрації: змін 

антикорупційних обмежень (10.08.2022), роз’яснень Національного агентств 

(07.02.2022, 01.04.2022, 31.05.2022, 22.06.2022, 11.07.2022, 13.07.2022, 28.07.2022,  

01.08.2022, 10.08.2022). 

З початку введення воєнного стану на території України посадові особи 

райдержадміністрації співпрацювали з виконавчими комітетами територіальних 

громад, волонтерами, міжнародними організаціями, що надають гуманітарну 

допомогу. З метою координації заходів з вирішення гуманітарних та соціальних 

питань», сприяння громадянам у подоланні складних життєвих обставин у зв'язку 

зі збройною агресією рф розпорядженням голови райдержадміністрації від 

15.04.2022 №84 «Про створення районного Координаційного штабу з гуманітарних 

та соціальних питань» створено районний Координаційний штаб з гуманітарних та 

соціальних питань Запорізької районної військової адміністрації Запорізької 

області в межах Запорізького району (за виключенням Запорізької міської 

територіальної громади) на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 

та затверджено його персональний склад.  

З метою підвищення ефективності заходів з усунення корупційних проявів 

при формуванні заявок з потребами населення громад, отриманні та розподілу 

гуманітарної допомоги рекомендовано враховувати аналітичну інформацію  

можливих корупційних ризиків, які виникають у діяльності державних органів та 

органів місцевого самоврядування щодо розподілу гуманітарної допомоги, оцінка 

яких проведена та оприлюднена на Антикорупційному порталі НАЗК. 

З метою надання консультацій інформаційно-роз’яснювального характеру з 

питань забезпечення додержання гарантій захисту прав і свобод внутрішньо 

перемішених осіб розпорядженням голови райдержадміністрації від 11.07.2022 

№145 «Про утворення Консультаційного центру для внутрішньо переміщених осіб 

при Запорізькій районній державній адміністрації Запорізької області» утворено 

Консультаційний центр, затверджено Положення та Склад Консультаційного 

центру. До роботи Консультаційного центру на громадських засадах залучені 

посадові особи райдержадміністрації. Консультаційний центр для виконання 

покладених на нього завдань може надавати внутрішньо переміщеним особам 

інформацію і роз’яснення з питань забезпечення додержання гарантій захисту їх 

прав і свобод, зокрема з питань дотримання антикорупційного законодавства.  

Протягом року здійснювався моніторинг Єдиного державного реєстру осіб, 

які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, з метою 

забезпечення дотримання працівниками райдержадміністрації вимог частини 

першої статті 59 та частини другої статті 651 Закону. 

https://ips.ligazakon.net/document/view/t14_1700?ed=2021_04_29&an=617
https://ips.ligazakon.net/document/view/t14_1700?ed=2021_04_29&an=617
https://ips.ligazakon.net/document/view/t14_1700?ed=2021_04_29&an=2089
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Здійснювався моніторинг офіційного вебпорталу «Судова влада України», 

Єдиного державного реєстру судових рішень з метою отримання інформації щодо 

результатів розгляду справи 3/237/27/22 про адміністративне правопорушення 

відносно особи ххххххххххїх Мар’їнським районним судом Донецької області  

щодо порушення ним вимог фінансового контролю. Засідання суду по справі 

перенесено, наступне засідання призначено на 18.07.2023 року. 

Службою управління персоналом та державної служби забезпечено 

обов’язкове проведення інструктажів з ознайомлення з основними вимогами, 

обмеженнями та заборонами, встановленими Законом України «Про запобігання 

корупції» для новопризначених працівників та ознайомлення працівників, які 

припиняють діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого 

самоврядування, з обмеженнями після припинення діяльності, пов'язаної з 

виконанням функцій держави відповідно до Закону. 

Забезпечено перевірку 100% проектів актів райдержадміністрації на предмет 

корупціогенних факторів. Протягом звітного періоду опрацьовано: 

307 проєктів розпоряджень голови райдержадміністрації з питань основної 

діяльності;  

113 проєктів розпоряджень голови райдержадміністрації з адміністративно-

господарських питань та особового складу;  

214 проєктів наказів керівника апарату райдержадміністрації, кадрових 

питань (особового складу). 

Уповноваженою особою пройдено професійне навчання відповідно до 

індивідуальної програми підвищення рівня професійної компетентності/ 

індивідуальної програми професійного розвитку за загальною короткостроковою 

програмою в Українській школі урядування (обсяг програми 0,33 ЄКТС), 

професійною (сертифікатною) програмою Запорізького регіонального центру 

підвищення кваліфікації (обсяг програми 2,0 ЄКТС). 

Райдержадміністрацією у 2022 році  реалізовано заходи щодо запобігання та 

протидії корупції в умовах особливостей, встановлених Законом України «Про 

правовий режим воєнного стану». 

 

 

 

Завідувач сектору з питань  

запобігання та виявлення корупції 

апарату Запорізької   

районної державної адміністрації                                                Лідія КЛИМЕНКО 
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